



平成 20 年 8 月 7 日

各 位

会 社 名 寺崎電気産業株式会社
 代表者名 代表取締役社長 藤田 正一
 (JASDAQ・コード 6637)
 問合せ先 経営企画室 室長 西田 昌央
 (TEL 06-6692-1131)

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成 20 年 3 月期決算短信」の一部訂正のお知らせ

平成20年5月15日に開示いたしました「平成20年3月期 決算短信」の内容に一部訂正がありますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

I 訂正理由

平成 20 年 3 月期末における投資有価証券の貸借対照表計上額に誤りがございましたので、訂正いたします。

II 訂正箇所

訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

1. (1 ページ) 1. 平成 20 年 3 月期の連結業績 (平成 19 年 4 月 1 日～平成 20 年 3 月 31 日)

【訂正前】

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20 年 3 月期	<u>37,336</u>	<u>14,829</u>	39.6	<u>1,135</u>	<u>69</u>
19 年 3 月期	37,889	13,610	35.8	1,041	45

(参考) 自己資本 20 年 3 月期 14,797 百万円 19 年 3 月期 13,569 百万円

【訂正後】

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20 年 3 月期	<u>37,313</u>	<u>14,805</u>	39.6	<u>1,133</u>	<u>91</u>
19 年 3 月期	37,889	13,610	35.8	1,041	45

(参考) 自己資本 20 年 3 月期 14,773 百万円 19 年 3 月期 13,569 百万円

2. (2ページ) (参考) 個別業績の概要

【訂正前】

1. 平成20年3月期の個別業績(平成19年4月1日～平成20年3月31日)

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20年3月期	28,535	10,551	37.0	809	84
19年3月期	29,240	10,129	34.6	777	43

(参考) 自己資本 20年3月期 10,551百万円 19年3月期 10,129百万円

【訂正後】

1. 平成20年3月期の個別業績(平成19年4月1日～平成20年3月31日)

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20年3月期	28,512	10,528	36.9	808	06
19年3月期	29,240	10,129	34.6	777	43

(参考) 自己資本 20年3月期 10,528百万円 19年3月期 10,129百万円

3. (4ページ) (2) 財政状態に関する分析

【訂正前】

① 資産、負債及び純資産の状況

資産の部では、流動資産が受取手形及び売掛金の減少等により前期末比1億92百万円減少し、268億78百万円となりました。固定資産は、有形固定資産が4億81百万円増加した一方、投資その他の資産が7億35百万円減少したこと等により、前期末比3億61百万円減の104億57百万円となりました。この結果、資産合計は前期末比5億53百万円減少し、373億36百万円となりました。

負債の部では、流動負債が短期借入金の減少等により前期末比10億93百万円減の157億42百万円となりました。一方、固定負債では工場閉鎖損失引当金の減少等により前期末比6億79百万円減の67億64百万円となりました。この結果、負債合計は前期末比17億72百万円減少し、225億7百万円となりました。

純資産の部では、利益剰余金の増加等により、純資産合計は前期末比12億18百万円増の148億29百万円となりました。

【訂正後】

① 資産、負債及び純資産の状況

資産の部では、流動資産が受取手形及び売掛金の減少等により前期末比1億92百万円減少し、268億78百万円となりました。固定資産は、有形固定資産が4億81百万円増加した一方、投資その他の資産が7億58百万円減少したこと等により、前期末比3億84百万円減の104億34百万円となりました。この結果、資産合計は前期末比5億76百万円減少し、373億13百万円となりました。

負債の部では、流動負債が短期借入金の減少等により前期末比10億93百万円減の157億42百万円となりました。一方、固定負債では工場閉鎖損失引当金の減少等により前期末比6億79百万円減の67億64百万円となりました。この結果、負債合計は前期末比17億72百万円減少し、225億7百万円となりました。

純資産の部では、利益剰余金の増加等により、純資産合計は前期末比11億95百万円増の148億5百万円となりました。

4. (12・13 ページ) 4. 連結財務諸表

【訂正前】

(1) 連結貸借対照表

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成19年3月31日)		当連結会計年度 (平成20年3月31日)		対前年比 増減 (千円)
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	
(前 略)			(前 略)		(前 略)	
3. 投資その他の資産	※1, 2					
(1) 投資有価証券		985,235		632,020		
(2) 長期貸付金		13,769		22,864		
(3) 繰延税金資産		1,203,253		458,728		
(4) その他		2,082,708		2,422,503		
貸倒引当金		△727,396		△714,237		
投資その他の資産合計		3,557,572	9.4	2,821,879	7.5	△735,692
固定資産合計	10,818,922	28.6	10,457,914	28.0	△361,008	
資産合計	37,889,813	100.0	37,336,340	100.0	△553,473	
(中 略)			(中 略)		(中 略)	
(純資産の部)						
I 株主資本						
1. 資本金		1,236,640	3.3	1,236,640	3.3	—
2. 資本剰余金		2,244,650	5.9	2,244,650	6.0	—
3. 利益剰余金		9,935,542	26.2	11,588,466	31.0	1,652,924
4. 自己株式		△80	△0.0	△1,340	△0.0	△1,260
株主資本合計		13,416,752	35.4	15,068,416	40.3	1,651,664
II 評価・換算差額等						
1. その他有価証券評価差額金		335,688	0.9	221,213	0.6	△114,475
2. 為替換算調整勘定		△182,515	△0.5	△492,513	△1.3	△309,997
評価・換算差額等合計		153,172	0.4	△271,300	△0.7	△424,473
III 少数株主持分		40,210	0.1	32,008	0.1	△8,202
純資産合計		13,610,136	35.9	14,829,124	39.7	1,218,988
負債純資産合計		37,889,813	100.0	37,336,340	100.0	△553,473

【訂正後】

(1)連結貸借対照表

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成19年3月31日)		当連結会計年度 (平成20年3月31日)		対前年比 増減 (千円)
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	
(前 略)			(前 略)		(前 略)	
3. 投資その他の資産	※1, 2					
(1) 投資有価証券		985,235		<u>602,849</u>		
(2) 長期貸付金		13,769		22,864		
(3) 繰延税金資産		1,203,253		<u>471,121</u>		
(4) その他		2,082,708		<u>2,416,123</u>		
貸倒引当金		△727,396		△714,237		
投資その他の資産合計		3,557,572	9.4	<u>2,798,721</u>	7.5	<u>△758,851</u>
固定資産合計	10,818,922	28.6	<u>10,434,756</u>	28.0	<u>△384,166</u>	
資産合計	37,889,813	100.0	<u>37,313,181</u>	100.0	<u>△576,632</u>	
(中 略)			(中 略)		(中 略)	
(純資産の部)						
I 株主資本						
1. 資本金		1,236,640	3.3	1,236,640	3.3	—
2. 資本剰余金		2,244,650	5.9	2,244,650	6.0	—
3. 利益剰余金		9,935,542	26.2	11,588,466	<u>31.1</u>	1,652,924
4. 自己株式		△80	△0.0	△1,340	△0.0	△1,260
株主資本合計		13,416,752	35.4	15,068,416	<u>40.4</u>	1,651,664
II 評価・換算差額等						
1. その他有価証券評価差額金		335,688	0.9	<u>198,054</u>	<u>0.5</u>	<u>△137,633</u>
2. 為替換算調整勘定		△182,515	△0.5	△492,513	△1.3	△309,997
評価・換算差額等合計		153,172	0.4	<u>△294,458</u>	<u>△0.8</u>	<u>△447,631</u>
III 少数株主持分		40,210	0.1	32,008	0.1	△8,202
純資産合計		13,610,136	35.9	<u>14,805,966</u>	39.7	<u>1,195,830</u>
負債純資産合計		37,889,813	100.0	<u>37,313,181</u>	100.0	<u>△576,632</u>

5. (17 ページ) (3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日）

【訂正前】

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成19年3月31日残高(千円)	1,236,640	2,244,650	9,935,542	△80	13,416,752
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当			△156,358		△156,358
当期純利益			1,809,282		1,809,282
自己株式の取得(注)				△1,260	△1,260
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額(純額)					
連結会計年度中の変動額合計(千円)	—	—	1,652,924	△1,260	1,651,664
平成20年3月31日残高(千円)	1,236,640	2,244,650	11,588,466	△1,340	15,068,416

	評価・換算差額等			少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整 勘定	評価・換算差額 等合計		
平成19年3月31日残高(千円)	335,688	△182,515	153,172	40,210	13,610,136
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当					△156,358
当期純利益					1,809,282
自己株式の取得(注)					△1,260
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額(純額)	<u>△114,475</u>	△309,997	<u>△424,473</u>	△8,202	<u>△432,675</u>
連結会計年度中の変動額合計(千円)	<u>△114,475</u>	△309,997	<u>△424,473</u>	△8,202	<u>1,218,988</u>
平成20年3月31日残高(千円)	<u>221,213</u>	△492,513	<u>△271,300</u>	32,008	<u>14,829,124</u>

(注) 単元未満株式の買取によるものです。

【訂正後】

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成19年3月31日残高(千円)	1,236,640	2,244,650	9,935,542	△80	13,416,752
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当			△156,358		△156,358
当期純利益			1,809,282		1,809,282
自己株式の取得(注)				△1,260	△1,260
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額(純額)					
連結会計年度中の変動額合計(千円)	—	—	1,652,924	△1,260	1,651,664
平成20年3月31日残高(千円)	1,236,640	2,244,650	11,588,466	△1,340	15,068,416

	評価・換算差額等			少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整 勘定	評価・換算差額 等合計		
平成19年3月31日残高(千円)	335,688	△182,515	153,172	40,210	13,610,136
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当					△156,358
当期純利益					1,809,282
自己株式の取得(注)					△1,260
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額(純額)	<u>△137,633</u>	△309,997	<u>△447,631</u>	△8,202	<u>△455,834</u>
連結会計年度中の変動額合計(千円)	<u>△137,633</u>	△309,997	<u>△447,631</u>	△8,202	<u>1,195,829</u>
平成20年3月31日残高(千円)	<u>198,054</u>	△492,513	<u>△294,458</u>	32,008	<u>14,805,966</u>

(注) 単元未満株式の買取によるものです。

6. (27 ページ) 注記事項

【訂正前】

(連結貸借対照表関係)

前連結会計年度 (平成19年3月31日)	当連結会計年度 (平成20年3月31日)
(前 略)	(前 略)
※2 担保資産及び担保付債務 担保に供している資産は次のとおりであります。 建物及び構築物 584,437千円 機械装置 295,653千円 土地 1,568,083千円 投資有価証券 125,715千円 <hr/> 計 2,573,889千円 担保付債務は次のとおりであります。 短期借入金 3,093,349千円 1年内返済予定長期借入金 857,390千円 長期借入金 2,515,448千円 <hr/> 計 6,466,187千円 (後 略)	※2 担保資産及び担保付債務 担保に供している資産は次のとおりであります。 建物及び構築物 577,194千円 機械装置 174,594千円 土地 1,541,167千円 投資有価証券 <u>151,171千円</u> <hr/> 計 2,444,126千円 担保付債務は次のとおりであります。 短期借入金 2,897,530千円 1年内返済予定長期借入金 245,782千円 長期借入金 2,503,360千円 <hr/> 計 5,646,672千円 (後 略)

【訂正後】

(連結貸借対照表関係)

前連結会計年度 (平成19年3月31日)	当連結会計年度 (平成20年3月31日)
(前 略)	(前 略)
※2 担保資産及び担保付債務 担保に供している資産は次のとおりであります。 建物及び構築物 584,437千円 機械装置 295,653千円 土地 1,568,083千円 投資有価証券 125,715千円 <hr/> 計 2,573,889千円 担保付債務は次のとおりであります。 短期借入金 3,093,349千円 1年内返済予定長期借入金 857,390千円 長期借入金 2,515,448千円 <hr/> 計 6,466,187千円 (後 略)	※2 担保資産及び担保付債務 担保に供している資産は次のとおりであります。 建物及び構築物 577,194千円 機械装置 174,594千円 土地 1,541,167千円 投資有価証券 <u>115,659千円</u> <hr/> 計 2,408,614千円 担保付債務は次のとおりであります。 短期借入金 2,897,530千円 1年内返済予定長期借入金 245,782千円 長期借入金 2,503,360千円 <hr/> 計 5,646,672千円 (後 略)

7. (32 ページ)

b. 所在地別セグメント情報

当連結会計年度（自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日）

【訂正前】

	日本 (千円)	ヨーロッパ (千円)	アジア (千円)	その他 (千円)	計 (千円)	消去又は全 社 (千円)	連結 (千円)
I. 売上高及び営業 損益							
売上高							
(1) 外部顧客に対 する売上高	26,468,256	5,184,036	7,144,869	160,210	38,957,372	—	38,957,372
(2) セグメント間 の内部売上高 又は振替高	3,964,278	68,692	2,318,497	—	6,351,468	△6,351,468	—
計	30,432,534	5,252,729	9,463,366	160,210	45,308,841	△6,351,468	38,957,372
営業費用	28,282,817	5,085,760	8,637,372	180,485	42,186,437	△5,684,693	36,501,743
営業利益又は 営業損失(△)	2,149,717	166,968	825,993	△20,274	3,122,404	△666,774	2,455,629
II. 資産	<u>30,975,339</u>	2,963,123	6,572,820	260,546	40,771,829	<u>△3,435,489</u>	<u>37,336,340</u>

(注)

(前略)

4. 資産のうち、消去又は全社の項目に含めた全社資産の金額は 632,020 千円 であり、その主なものは親会社の長期投資資金、為替換算調整勘定及び管理部門にかかる資産であります。

(後略)

【訂正後】

	日本 (千円)	ヨーロッパ (千円)	アジア (千円)	その他 (千円)	計 (千円)	消去又は全 社 (千円)	連結 (千円)
I. 売上高及び営業 損益							
売上高							
(1) 外部顧客に対 する売上高	26,468,256	5,184,036	7,144,869	160,210	38,957,372	—	38,957,372
(2) セグメント間 の内部売上高 又は振替高	3,964,278	68,692	2,318,497	—	6,351,468	△6,351,468	—
計	30,432,534	5,252,729	9,463,366	160,210	45,308,841	△6,351,468	38,957,372
営業費用	28,282,817	5,085,760	8,637,372	180,485	42,186,437	△5,684,693	36,501,743
営業利益又は 営業損失(△)	2,149,717	166,968	825,993	△20,274	3,122,404	△666,774	2,455,629
II. 資産	<u>30,987,731</u>	2,963,123	6,572,820	260,546	40,771,829	<u>△3,471,040</u>	<u>37,313,181</u>

(注)

(前略)

4. 資産のうち、消去又は全社の項目に含めた全社資産の金額は 596,469 千円 であり、その主なものは親会社の長期投資資金、為替換算調整勘定及び管理部門にかかる資産であります。

(後略)

8. (34 ページ) (1 株当たり情報)

【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	
1株当たり純資産額	1,041.45円	1株当たり純資産額	<u>1,135.69円</u>
1株当たり当期純利益金額	167.46円	1株当たり当期純利益金額	138.86円
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載していません。		同左	

(注) 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

(後 略)

【訂正後】

前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	
1株当たり純資産額	1,041.45円	1株当たり純資産額	<u>1,133.91円</u>
1株当たり当期純利益金額	167.46円	1株当たり当期純利益金額	138.86円
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載していません。		同左	

(注) 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

(後 略)

【訂正前】

(1) 貸借対照表

区分	注記 番号	前事業年度 (平成19年3月31日)		当事業年度 (平成20年3月31日)		対前年比 増減 (千円)
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	
(前 略)			(前 略)		(前 略)	
2. 無形固定資産						
(1) 借地権		720,000		720,000		
(2) 電話加入権		9,474		9,474		
(3) ソフトウェア		243,639		148,116		
無形固定資産合計		973,113	3.3	877,591	3.0	△95,522
3. 投資その他の資産						
(1) 投資有価証券	※1	944,310		598,479		
(2) 関係会社株式		1,731,634		1,792,455		
(3) 出資金		500		500		
(4) 関係会社出資金		64,613		64,613		
(5) 関係会社長期貸付金		645,000		625,000		
(6) 長期前払費用		—		3,536		
(7) 長期未収入金		777,109		767,634		
(8) 繰延税金資産		890,518		193,882		
(9) 前払年金費用		1,144,025		1,394,513		
(10) その他		53,340		55,451		
貸倒引当金		△905,029		△712,637		
投資その他の資産合計		5,346,023	18.3	4,783,429	16.8	△562,593
固定資産合計		10,945,349	37.4	10,650,817	37.3	△294,532
資産合計		29,240,673	100.0	28,535,165	100.0	△705,507
(中 略)			(中 略)		(中 略)	
II 固定負債						
1. 長期借入金	※1	3,876,700		3,813,860		
2. 退職給付引当金		2,195,362		2,105,923		
3. 役員退職慰労引当金		262,068		256,018		
4. その他		33,373		36,061		
固定負債合計		6,367,503	21.8	6,211,862	21.7	△155,640
負債合計		19,110,923	65.4	17,983,632	63.0	△1,127,291
(中 略)			(中 略)		(中 略)	
II 評価・換算差額等						
1. その他有価証券評価差 額金		335,746	1.1	223,146	0.8	△112,600
評価・換算差額等合計		335,746	1.1	223,146	0.8	△112,600
純資産合計		10,129,749	34.6	10,551,533	37.0	421,783
負債純資産合計		29,240,673	100.0	28,535,165	100.0	△705,507

【訂正後】

(1) 貸借対照表

区分	注記 番号	前事業年度 (平成19年3月31日)		当事業年度 (平成20年3月31日)		対前年比
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	増減 (千円)
(前 略)			(前 略)		(前 略)	
2. 無形固定資産						
(1) 借地権		720,000		720,000		
(2) 電話加入権		9,474		9,474		
(3) ソフトウェア		243,639		148,116		
無形固定資産合計		973,113	3.3	877,591	3.1	△95,522
3. 投資その他の資産						
(1) 投資有価証券	※1	944,310		<u>562,928</u>		
(2) 関係会社株式		1,731,634		1,792,455		
(3) 出資金		500		500		
(4) 関係会社出資金		64,613		64,613		
(5) 関係会社長期貸付金		645,000		625,000		
(6) 長期前払費用		—		3,536		
(7) 長期未収入金		777,109		767,634		
(8) 繰延税金資産		890,518		<u>206,275</u>		
(9) 前払年金費用		1,144,025		1,394,513		
(10) その他		53,340		55,451		
貸倒引当金		△905,029		△712,637		
投資その他の資産合計		5,346,023	18.3	<u>4,760,271</u>	16.7	△585,752
固定資産合計		10,945,349	37.4	<u>10,627,659</u>	37.3	△317,690
資産合計		29,240,673	100.0	<u>28,512,007</u>	100.0	△728,665
(中 略)			(中 略)		(中 略)	
II 固定負債						
1. 長期借入金	※1	3,876,700		3,813,860		
2. 退職給付引当金		2,195,362		2,105,923		
3. 役員退職慰労引当金		262,068		256,018		
4. その他		33,373		36,061		
固定負債合計		6,367,503	21.8	6,211,862	21.8	△155,640
負債合計		19,110,923	65.4	17,983,632	63.1	△1,127,291
(中 略)			(中 略)		(中 略)	
II 評価・換算差額等						
1. その他有価証券評価差額金		335,746	1.1	<u>199,988</u>	0.7	△135,758
評価・換算差額等合計		335,746	1.1	<u>199,988</u>	0.7	△135,758
純資産合計		10,129,749	34.6	<u>10,528,375</u>	36.9	398,625
負債純資産合計		29,240,673	100.0	<u>28,512,007</u>	100.0	△728,665

当事業年度（自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日）

【訂正前】

	株主資本								
	資本金	資本剰余金		利益剰余金			自己株式	株主資本合計	
		資本準備金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金				利益剰余金合計
					別途積立金	繰越利益剰余金			
平成19年3月31日残高(千円)	1,236,640	2,244,650	2,244,650	150,387	4,900,168	1,262,236	6,312,792	△80	9,794,002
事業年度中の変動額									
剰余金の配当						△156,358	△156,358		△156,358
当期純利益						692,002	692,002		692,002
自己株式の取得(注)								△1,260	△1,260
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額(純額)									
事業年度中の変動額合計(千円)	—	—	—	—	—	535,643	535,643	△1,260	534,383
平成20年3月31日残高(千円)	1,236,640	2,244,650	2,244,650	150,387	4,900,168	1,797,880	6,848,436	△1,340	10,328,386

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	評価・換算差額等 合計	
平成19年3月31日残高(千円)	335,746	335,746	10,129,749
事業年度中の変動額			
剰余金の配当			△156,358
当期純利益			692,002
自己株式の取得(注)			△1,260
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額(純額)	<u>△112,600</u>	<u>△112,600</u>	<u>△112,600</u>
事業年度中の変動額合計(千円)	<u>△112,600</u>	<u>△112,600</u>	<u>421,783</u>
平成20年3月31日残高(千円)	<u>223,146</u>	<u>223,146</u>	<u>10,551,533</u>

(注) 単元未満株式の買取によるものです。

【訂正後】

	株主資本								自己株式	株主資本 合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金			利益剰余 金合計			
		資本準備 金	資本剰余 金合計	利益準備 金	その他利益剰余金					
				別途積立金	繰越利益 剰余金					
平成19年3月31日残高(千円)	1,236,640	2,244,650	2,244,650	150,387	4,900,168	1,262,236	6,312,792	△80	9,794,002	
事業年度中の変動額										
剰余金の配当						△156,358	△156,358		△156,358	
当期純利益						692,002	692,002		692,002	
自己株式の取得(注)								△1,260	△1,260	
株主資本以外の項目の事業年 度中の変動額(純額)										
事業年度中の変動額合計 (千円)	—	—	—	—	—	535,643	535,643	△1,260	534,383	
平成20年3月31日残高(千円)	1,236,640	2,244,650	2,244,650	150,387	4,900,168	1,797,880	6,848,436	△1,340	10,328,386	

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	評価・換算差額等 合計	
成19年3月31日残高(千円)	335,746	335,746	10,129,749
事業年度中の変動額			
剰余金の配当			△156,358
当期純利益			692,002
自己株式の取得(注)			△1,260
株主資本以外の項目の事業年 度中の変動額(純額)	<u>△135,758</u>	<u>△135,758</u>	<u>△135,758</u>
事業年度中の変動額合計 (千円)	<u>△135,758</u>	<u>△135,758</u>	<u>398,625</u>
平成20年3月31日残高(千円)	<u>199,988</u>	<u>199,988</u>	<u>10,528,375</u>

(注) 単元未満株式の買取によるものです。

11. (48 ページ) 注記事項

【訂正前】

(貸借対照表関係)

前事業年度 (平成19年3月31日)	当事業年度 (平成20年3月31日)
<p>※1 担保資産及び担保付債務</p> <p>担保に供している資産は次のとおりであります。</p> <p>建物 440,188千円</p> <p>土地 1,535,165千円</p> <p>投資有価証券 125,715千円</p> <hr/> <p>計 2,101,069千円</p> <p>(後 略)</p>	<p>※1 担保資産及び担保付債務</p> <p>担保に供している資産は次のとおりであります。</p> <p>建物 458,963千円</p> <p>土地 1,535,165千円</p> <p>投資有価証券 <u>151,171千円</u></p> <hr/> <p>計 <u>2,145,300千円</u></p> <p>(後 略)</p>

【訂正後】

(貸借対照表関係)

前事業年度 (平成19年3月31日)	当事業年度 (平成20年3月31日)
<p>※1 担保資産及び担保付債務</p> <p>担保に供している資産は次のとおりであります。</p> <p>建物 440,188千円</p> <p>土地 1,535,165千円</p> <p>投資有価証券 125,715千円</p> <hr/> <p>計 2,101,069千円</p> <p>(後 略)</p>	<p>※1 担保資産及び担保付債務</p> <p>担保に供している資産は次のとおりであります。</p> <p>建物 458,963千円</p> <p>土地 1,535,165千円</p> <p>投資有価証券 <u>115,659千円</u></p> <hr/> <p>計 <u>2,109,788千円</u></p> <p>(後 略)</p>

12. (51 ページ) (1株当たり情報)

【訂正前】

前事業年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	当事業年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)
1株当たり純資産額 777.43円	1株当たり純資産額 <u>809.84円</u>
1株当たり当期純利益金額 63.48円	1株当たり当期純利益金額 53.11円
(後 略)	(後 略)

【訂正後】

前事業年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	当事業年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)
1株当たり純資産額 777.43円	1株当たり純資産額 <u>808.06円</u>
1株当たり当期純利益金額 63.48円	1株当たり当期純利益金額 53.11円
(後 略)	(後 略)

以上